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ATA DA 17ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 

AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE, CULTURA TURISMO E DESPORTO E FINANÇAS 

E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 17 DE 

NOVEMBRO DE 2016. 

 

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às treze horas e quatro minutos na 

Câmara Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, Ivan Luiz Paganini, Júlio Maria dos Santos e Júlio Maria Christ agricultura 

e meio ambiente, Júlio Maria Christ, Cultura Turismo e Desporto, Francisco Sutil Braga, Ivan Luiz 

Paganini e Julio Maria Christ e Comissão de Finanças e Orçamento, Julio maria dos Santos, Osmar 

José de Oliveira e Julio Maria Christ, respectivamente: Presidente, Secretário e Relator. Estava 

presente ainda o advogado Emerson Endlich Araripe Melo. O presidente declarou aberta a reunião 

dando início a discussão sobre o Projeto de Lei número quarenta e oito de dois mil e dezesseis, de 

autoria do Projeto de Lei de autoria da Mesa Diretora que extingue Cargos de Provimento em 

Comissão, atribuições típicas e específicas e requisitos mínimos para investidura, na esfera da 

Câmara Municipal de Domingos Martins, diminui quantitativo, extingue a Unidade de Gabinete da 

presidência, renumera itens constantes do Anexo I, revoga o inciso I do art. 5º, altera os inciso dois e 

três do artigo quinto e inclui Parágrafos primeiro e segundo ao artigo quinto, da Lei Municipal 

número dois mil setecentos e cinquenta e nove, de seis de setembro de dois mil e dezesseis. Após 

leitura, os membros da comissão de Legislação, Vereador Ivan e Julio Christ que fazem parte da 

Mesa Diretora, disseram que conversariam com os demais membros para assim fazer a retirada do 

Projeto de Pauta. Leitura do Projeto de Lei número quarenta e nove de dois mil e dezesseis, de 

autoria do vereador Ivan Luiz Paganini que altera a ementa, os artigos primeiro e segundo e 

acrescenta parágrafo único da Lei Municipal número dois mil quatrocentos e oitenta e quatro de dois 

mil e doze. Após análise da comissão de Legislação, os membros proferiram voto favorável pela 

aprovação da matéria, pois o projeto tem por objetivo de melhora a redação da Lei, pois, descreve 

melhor o início e fim da rua Adolpho Bruske, além de trazer as coordenadas georreferenciais. Leitura 

do Projeto de Lei número cinquenta de dois mil e dezesseis, de autoria do vereador Ivan Luiz 

Paganini que institui pelo Poder Executivo Municipal o uso do Imóvel Público Municipal "Casa do 

Artesanato Nair de Pádua Koehler", localizado na Rodovia João Ricardo Schorling, próximo ao 

Portal da Cidade, tendo por finalidade implantar o Centro de Informação ao Turista e o Centro de 

Referência dos Produtos Artesanais do Município. Após análise das comissões de Legislação e de 

Cultura, os membros de forma unânime proferiram voto favorável pela aprovação do projeto, tendo 

em vista que o prédio público que abriga a “Casa do Artesanato Nair de Pádua Koehler” encontra-se 

desativado, sendo que toda a população martinense clama para que o referido local seja reaberto e 

volte a ser um centro de referência para o turismo deste município. E com a reabertura do local com 

a venda de produtos de artesanato impulsionará o turismo local, além disso, a cidade voltará a ter um 

importante centro de informações turísticas, haja vista que encontra-se em local privilegiado, 

próximo ao portal da entrada da cidade. Leitura do Projeto de Lei número cinquenta e dois de dois 

mil e dezesseis, de autoria do vereador Divino de Souza Fernandes, que institui no município de 

Domingos Martins-ES, programa de incentivo ao produtor rural e das outras providências. Após 

análise os membros da comissão de Legislação e de Agricultura decidem deixar o projeto parado na 

comissão de Legislação para melhor análise. Leitura do Projeto de Lei número cinquenta e três de 

dois mil e dezesseis, de autoria do vereador Divino de Souza Fernandes, que dispõe sobre a 

concessão de dez por cento de desconto no pagamento do IPTU às pessoas que adotem animais e dá 

outras providências. Após análise os membros da comissão de Legislação decidem deixar o projeto 

parado na comissão de Legislação para melhor análise. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada 
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a reunião às treze horas e cinquenta minutos, do que para constar, eu Monique Silva de Lima, 

servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai 

devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 

 

           IVAN LUIZ PAGANINI                                                       JÚLIO MARIA CHRIST 

  Pres. (LJRF) Secr.(CTD) Rel. (OSP)                                      Secr. (LJRF)Rel. (FO) Rel. (CTD) 

                                                                                                                                                                                                                                      

 

 

 

 

   JÚLIO MARIA DOS SANTOS                                    OSMAR JOSÉ DE OLIVEIRA 

         Pres. (FO) Rel. (LJRF)                                                             Sec. (FO)                        

  

 

  

 

 

  NELSON LUIS MAYER                                                FRANCISCO SUTIL BRAGA 

        Presidente (OSP)                                                                  Presidente (CTD) 

 

  

 

   EMERSON ENDLICH ARARIPE MELO 

             Advogado Legislativo 


